

ПАМЯТЬ

ОБЕЛИСК В БОРОКОВКЕ

Воинам, павшим в боях за нашу Родину в Великой Отечественной войне 1941—1945 годы. Построен обелиск в 1965 году силами общественности села.

В результате поисковой работы учащихся нашей школы мы, фронтовики, уже точно знали, что 32 односельчанина не вернулись с войны, остались свои жизни там, на чужбине. Решение воздвигнуть обелиск, а имена погибших записать на нем, было единственным. На одном из партийных собраний распределили обязанности: кто подвозит столбы, кто пишет штакетник, кто готовит необходимые строительные материалы.

В начале мая 1965 года провели воскресник и начали строительство. Все были архитекторами, строителями, художниками, а главное участники стройки. На самом видном месте со стороны главной улицы Бороковки, в центре, где находятся магазин и библиотека, в простом доступном варианте создали памятник погибшим. На его погибшим воинам в селе строительстве хорошо тру-

дились все, но лучше всех: П. А. Василенок, С. Бурехин, И. Хвезевич, И. Кроман, П. Скадин, В. Чекстер, И. Марцинико.

Учитель В. Жемуйтдин вместе с учащимися принимали участие в огораживании, а А. Мильч в озеленении и посадках.

В день 20-летия Победы в войне над фашистской Германией состоялось открытие обелиска.

На митинг собрались все жители села: партизаны и бывшие фронтовики, труженики полей, учащиеся школы, представители Тяжина. Митинг открыл секретарь партийной организации П. А. Василенок. Все выступающие отдали почести погибшим и заверили, что память о них будет хранить вечно в своих сердцах, в своем селе. Помнят в Бороковке погибших, чтут глубоко их память. Ежегодно в праздник Победы памятник обновляется, здесь всегда цветы, всегда ухажено.

А. АКСЕНОВ,
ветеран войны, житель
города Сосновоборска.

На снимке: Обелиск

